
Interpelácia č. 52/2016   
 
 
6. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 20.6.2016  
 
 
 
 
Garanič: 
Chcel by som sa opýtať, Slovak Telecom ešte v lete  minulého roka osadil na uliciach 
Dobrovoľníckej, 29. augusta, Jarkovej nové drevené stĺpy, káble však doteraz sú ukotvené na 
starých stĺpoch, na niektorých miestach sú aj tri stĺpy pohromade, dve staré, jeden nový 
a vyzerá to dosť neestetický. Mnohé staré stĺpy sú nebezpečné, nahnuté, kolegyňa 
Tereščáková už interpelovala v minulom roku, v decembri ohľadom tohto stavu. Čo sa 
zmenilo, prípadne aké kroky podniklo mesto, aby vlastne Slovak Telecom tieto stĺpy 
odstránil? 
 
PhDr. Čižmár: 
Na túto interpeláciu vám dáme písomnú odpoveď, vzhľadom na to, že tu nie je vecne 
príslušná osoba.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spôsob vybavenia: písomne 
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VEC: 
Interpelácia č. 52/2016 odpoveď 
 
Na 6. Zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa 20.6.2016 ste vzniesli interpeláciu: „Chcel 
by som sa opýtať, Slovák Telecom ešte v lete minulého roka osadil na uliciach Dobrovoľníckej, 29. 
Augusta, Jarkovej nové drevené stĺpy, káble však doteraz sú ukotvené na starých stĺpoch, na 
niektorých miestach sú aj tri stĺpy pohromade, dve staré, jeden nový a vyzerá to dosť neestetický. 
Mnohé staré stĺpy sú nebezpečné, nahnuté, kolegyňa Tereščáková už interpelovala v minulom roku, 
v decembri ohľadom tohto stavu. Čo sa zmenilo, prípadne aké kroky podniklo mesto, aby vlastne 
Slovak Telecom tieto stĺpy odstránil?“ 
 
 
Na Vašu interpeláciu odpovedáme: 
 
 
Havarijný stav telekomunikačných stĺpov 29.12.2015 na Ulici Jarkovej a 13.5.2016 na Ulici 
Duklianských hrdinov bol v  uvedené dni vrátane  fotodokumentácie nahlásený na dispečing havarijnej 
služby Slovak Telecomu s požiadavkou na okamžité riešenie havarijnej situácie. Telekomunikačné 
stĺpy boli pred pádom provizórne zaistené pracovníkmi Technických služieb. 
Mesto komunikovalo zdĺhavú obnovu telekomunikačnej siete so Slovak Telecomom. Osadenie nových 
telekomunikačných stĺpov, prekládku telekomunikačných káblov, likvidáciu starých stĺpov v meste 
zabezpečuje pre Slovak Telecom firma Spojstav spol. s r.o. Spišská Nová Ves. Meškanie v obnove 
telekomunikačnej siete zdôvodňuje nedostatkom pracovných kapacít. Podľa vyjadrení zástupcov 
Spojstavu obnova siete v meste má byť ukončená do konca augusta 2016.     
  
 
 Mgr. Peter Sovák 
 prednosta 
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